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“Ata de Audiência Pública realizada na Câmara Municipal de Alvinlândia, para fins do artigo 48, parágrafo único da Lei de Responsabilidade Fiscal.”

Às nove horas (09:00) do dia dezesseis (16) do mês de Setembro (09) do ano de dois mil e onze (2011), tendo como local as dependências da Câmara Municipal de Alvinlândia, foi instalada a Audiência Pública previamente programada pelo Executivo Municipal, o Convite foi publicado no Jornal Regional “Empresa Comarca de Garça Ltda” no dia 10 de Setembro de 2011, e afixado no Paço Municipal.

A referida Audiência Pública tem em pauta: LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL para o exercício financeiro de 2012, e tendo a finalidade de obter sugestões e opiniões por escrito, para ser encaminhado ao Executivo Municipal  para análise. 

Compareceu para presente Audiência Pública somente a funcionária: Áurea Nunes Alves – Contadora. 

Como não houve presentes como Munícipes, Vereadores, membros da Comissão de Finanças e Orçamento, entidades de classe, associações civis, religiosas e comunitárias, a Sr.ª Áurea Nunes Alves permaneceu nas dependências da Câmara Municipal das 09:00 horas às 11:00 horas, e mesmo assim sem ausência de pessoas,  não obtendo nenhuma sugestão e manifestação, optou por encerrar presente sessão.

Do que constar, foi lavrada a presente ata, lida e achada conforme, vai assinada por Áurea Nunes Alves.
Alvinlândia, 16 de Setembro de 2011.
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